



ERRATA

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 005/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2021006727
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PIRENÓPOLIS**

No Edital de Credenciamento nº 005/2021, cujo o objeto destina-se a credenciar pessoas físicas e/ou jurídicas prestadoras de serviços na área de saúde, para atuarem junto a Secretaria Municipal de Saúde de Pirenópolis, Goiás, faz se a seguinte correção:

ONDE LÊ:

56	Dentista Especialista: Patologista	20 horas	Ensino Superior / Certificação Específica	R\$ 222,22	18-30	R\$5.000,00
-----------	---------------------------------------	-----------------	---	------------	-------	-------------

LEIA-SE:

56	Dentista Especialista: Patologista	40 horas	Ensino Superior / Certificação Específica	R\$ 222,22	18-30	R\$5.000,00
-----------	---------------------------------------	-----------------	---	------------	-------	-------------

Pirenópolis-GO, 6 de dezembro de 2021.

Lucília Goulão
Presidente
Comissão Especial de Credenciamento